CpaBHUTeNbHaA Tabanua mexay MOTOPHbIX AXT KOMNaHum ,,Cu Tex“-
HuxHuii Hosropog/P®/ n NnpoTOTUNOB CTaNbHbIX AXT U3 KHUTU
»MpoeKkTupoBaHue Katepos” ot Andpep NMuwka,1963r.

MpoToTUNbI CTaNbHbIX AXT U3 KHUTK ,[1poeKTMpoBaHMe KaTepoB” oT Andpes ﬂXTb' Cl’l Texa-
NXHUU
Muwka,1963 . Horopoa/Pd/
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1 Netabn./nyHKT | 11/1 8/15 | 5/22 - 18/10 - 18/12 12/5 | 5/30 - -
50/1 48/2 | - 51/2 | 53/1 47/1 | 50/2 42/10 | -
- 57/21 | 57/90 | - 62/3 - 62/2 57/41 | -
2 L, m 15,58 | 16,95 | 17,20 | 19,00 | 20,50 22,00 | 22,40 24,50 | 25,50 | 19,662 | 14,785
3 Lus, M 16,20 | 17,00 | 17,50 | 20,04 | 22,63 23,00 | 23,00 25,00 | 25,75 | 19,974 | 15,195
4 (L+ Lug)/2, m 15,89 | 16,975 | 17,35 | 19,52 | 21,56 22,50 | 22,70 24,75 | 25625 | 19,818 | 14,99
5 B, m 3,26 2,84 3,50 412 | 4,18 3,20 | 4,36 490 | 4,70 5,128 | 4,24
6 Bus, M 3,60 3,00 3,60 4,20 | 4,20 3,40 | 4,40 5,00 | 4,75 5,576 | 5,099
7 T, ™M 0,84 0,85 1,05 - 1,73 - 1,47 1,10 1,50 1,175 | 0,947
8 H, m 2,10 1,60 2,04 2,50 | 2,50 2,00 | 2,50 2,60 2,30 2,80 2,63
9 L/B 4,78 5,97 4,91 461 | 4,90 6,875 | 5,14 5,00 5,43 3,83 3,487
10 | T/B 0,26 0,30 | 0,30 - 0,41 - 0,34 0,22 0,32 0,23 0,22
11 | H/B 0,65 0,56 0,58 0,607 | 0,60 0,625 | 0,57 0,53 0,49 0,55 0,62
12 | Pg, Kr 16920 | 10270 | 14780 | 32600 | 39590 18500 | 35020 35500 | 49270 | 39640 | 17420
13 | CR: 141 126 116 159 176 121 141 110 176 128 87
14 | CR; 158 133 120 167 185 131 144 116 179 140 106
15 | % 3a CsRy 5 6 3,4 5 5 8 2 5,50 1,7 9,4 21,8
16 |D,T 20,00 | 16,50 | 26,78 | - 63,20 - 57,57 45,00 | 68,00 | 54,85 | 22,68
17 |6 0,469 | 0,400 | 0,423 |- 0,425 - 0,401 0,375 | 0,379 | 0,463 | 0,382
18 ﬂsmraTenb [Ouzenb [Ouzenb [Ounzenb - [Ounzenb - Awnzenb Ownsenb Anzenun Ausenn Ovizenn
19 | WPS, n.c. 100 60 330 - 500 - 450 260 2x250 | 2x150 | 2x140
20 | n, 06/MuH 560 600 940 - 620 - 560 600 620 2760/ | 2400/
1360* | 1000*
21 | vp, y3nbl 11,00 | 9,50 12,06 |- 12,10 - 12,75 12,50 | 13,10 | 11,3 11,0
22 | G 98,07 | 92,60 | 47,50 |- 56,40 - 68,70 94,20 | 75,00 | 69,43 38
23 | np 0,70 0,450 | 0,60** | - 0,525 - 0,532 0,680 | 0,70 0,50 0,60%*
24 | Ve, y3Abl 10,45 | 10,49 | 12,06 | - 12,66 - 13,28 11,96 | 12,44 | 12,00 | 11,00
25 | Ceo 84,08 | 123 47,50 | - 64,50 - 77,40 83,30 | 64,2 83,15 | 38
26 | D/(L/10)3 5,29 3,39 5,25 - 7,35 - 5,12 3,06 | 4,10 7,22 7,02
27 | D,kr/LB.veo | 37,68 |3220 |37, - 58,20 - 44,30 31,40 | 45,6 45,33 | 32,90
28 | L/D¥ 5.74 6,68 5,75 - 5,15 - 5,80 6,88 6,247 | 5,17 5,22
29 | v, /L2 2,78 2,31 | 2,90 - 2,68 - 2,70 2,52 | 2,60 2,55 2,86
30 | veo/LY? 2,65 |254 |29 - 2,79 - 2,80 242 2,46 |270 2,86
31 | WPS/D,n.c./T | 5,00 3,64 12,30 | - 7,91 - 7,80 5,78 7,35 5,47 12,34
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Ne tabamubl / nyHKT — cooTseTcTBYEeT N2 TabauLbl U3 KHUMM ,,[IpoeKTUpOoBaHMe KaTepos” oT
Andpeg MNuuwka,1963 r.

L — AnAnHa No BaTEPANHUU, M

L. — ANMHa Hambobliada, m

(L+ Lue)/2 — pacueTHana gnunHa ans BecoBoro koapopuumenta CsRi, m

B — wunpwnHa Hanbobluas No BaTEPANHUM, M

Bus — WMpMHa Hanbosbluasn, m

T — HambonblIan ocagKa Kopnyca Ao wnyHTa /6e3 kuna/, m

H — BbicoTa 60pTa Ha L/2 (cepeauHa A mMHbI) OT WINYHTa A0 HUMHEN KPOMKM Nanybbl, m

L/B

.T/B
. H/B
. PR — BeC KopnycCa cyaHa 6es ,a,eraTeneﬁ M MOHTAHbIX 31eMeHTOB CU/I0BOI YCTaHOBKMU, be3

3aMnacos TOM/nMBa, CMa304YHOro Mac/a, NPecHol Boabl, 6e3 yyeta TPIOMHOM BoAbl U 6e3 Beca
3KMNaxka, rpy3sa Uam NaccaxkMpos, Kr

CgR1 = Pr/ [(L+ Lus)/2]. Bus.H — KO3ddMuUMeEHT ans onpeaeneHuns seca kopnyca, Kr/m?

CgRz = Pr/ L.B.H — Becosoit Koadpduument, Kr/m?

% 3a CgR, = 100 (CgR1- CgR3)/ CgR1, % - Ha CKONIbKO NpOLLEHTOB HeobxoaMmo yBennuntsb CqR,
ana nonyyvenuma CgR,.

D — Bec Ha X0A40BbIX UCMbITAaHWUI / NOIHOE BOAOU3MELLLEHWE KaTepa 6e3 nonoBuHa 3anaca
TON/NMBA, CMa304YHOro macnia v Bogpl /, T

6 — KoadppuumeHT 0bLei NoAHOTDI

[dsuratennb

WPS — MOWHOCTb F1aBHbIX ABuraTenen, n.c.

n —yucna 060poOTOB ABUraTeNA B MUHYTY, 06/MUH

Vp — CKOPOCTb KaTepa U3MepeHHas Ha XOA0BbIX UCMbITAHUAX, Y3/bl

Cp = D¥3. v,® / WPS — aaMMpanTencKknii KoapdULMEHT N0 AaHHBIM XO40BbIX UCMbITaHNI

Ne — K.N.A4. rpebHOro BUHTa NPU CKOPOCTM X043 CYAHA Ha XOA0BbIX UCMbITAHUAX Vp

V0 — CKOPOCTb, COOTBETCTBYOLW,AA Ha K.N.A4. rpebHoro BuHTa 0,60, y3/bl

Veo=Vp . (0,60/ ny)*

Ceo = D?3. veo® / WPS - agmmpanteiickmnit KoadpdULMEHT NPU CKOPOCTU Veo

D / (L/10)3 — Ko3pPULMEHT OTHOCUTENBHOTO BOAON3MELLEHMA

D,Kr / L.B. Veo— KOG PULIMEHT CKONbIKEHUA, NpeanoskeHHbiMm Andpes Muuwka /D B Kr/

L/ D¥3 - ko3dpPULMEHT OTHOCUTENLHON ANMHDI

Vp / L2 - oTHOCUTENbHas ckopocTb/uncio ®pyaa/ Npu X0A0BbIX UCMbITAHUAX

Veo / L2 — oTHOCUTEIbHAA CKOPOCTb, COOTBETCTBYIOLLAA CKOPOCTM NPYU K.M.4. rpebHOro BUHTa
0,60

WPS / D — MOLWHOCTb raBHbIX ABuratenei Ha 1 1 Beca




32. MpumeyaHua

JononHuTenbHble pacyeTbl ANA 3aN0JIHEHMUA HEXBaTalOWMe XapaKTepPUCTUKN NPOTOTUNOB

1. MortopHasa axra L=15,58 m
MpuHumaem n =560 06/MKUH
Onpeaensem agMnpPanTencknin KoapOUUMEHT MO CKOPOCTU HA XOA40BbIX UCMbITAHUAX:
Cp, = D¥3.v,* / WPS = 20%3.113/100 = 98,07
vp = 11y3n1=11.0,51444=5,658 m/cek
Yucno ®Ppyaa no BOAOMIMELLEHUIO:
Fro =V, / (g.DY/3)2= 5,658 / (9,81 . 20*%)%/2= 1,096 — nepexoAHbIl PEXMM ABUKEHNA
KoaddumumneHT nonytHoro notoka no popmyne Teirnopa ana suHta 8 Af:
w=0,56-0,05=0,5.0,469-0,05=0,18
KoadppuumeHT nonyTHOro notoka no Tabauuy Ha ctp.173 kKHurm ,,MpoektnposaHune Katepos”
AR BOAOU3MELLAIOLWME KaTepa CpeLHero Beca U cpegHein CKopoctu ¢ BUHTom B M n ¢
y4yeTom npumedanma EmenaHosa Ne32: w=0,10
MpuHmaem cpeaHyto senmumny myxay 0,10 n 0,18, t.e. w =0,14
Torpa ckopocTb Haberatowero Ha rpebHoMn BUHT NOTOKa byaeT:
Ve = Vp(1-w) = 5,658.(1-0,14)= 4,866 m/cek
MpuHMman noTepu B Banonposoge pasHbimu 0,05 nonyvaem:
WPS =100.0,95= 95 n.c.
Mpw 5TOM BPALLAIOLLMIA MOMEHT COCTABAAET:
M =716,2 WPS / n=716,2.95 /560 = 121,5 Kr.m
A K03ddUUMEHT 060POTOB-MOMEHTA:
Com = Ns (M/Ve%)¥2 = 9,33(121,5/4,866°) /%= 1,97
ns = 560/60 = 9,33 06/cek
MpuHMUMaem ancKoBoe OTHOLEHWe rpebHoro BMHTa 0,40 gns cpegHeHarpyKeHHbIX
MOTOPHbIX KaTepos corniacHo cTp.160.
Torpa no Anarpamme cepum UCMbITaHUI A rpynnbl rpebHbIX BUHTOB C Fo/F = 40% pa-pa
WaddpaHa Ha cTp.158 KHUrM ,MpoeKkTnpoBaHne KaTepoB” onpeaensiem ONTUManbHbIN K.M.4.
AN CKOPOCTU BpaLleHus BMHTa n = 560 06/muH, Com = 1,97, Z =3 n H/D=1,0
N, =0,70 =70%
CornacHo ¢opmyny Ha cTp.161 nmeem:
Voo = Vp (Nw/ Np) 3 =11.(0,6/0,7) ¥/ = 10,45 y3n
Nw = 0,60 —HOpManbHbIN K.N.A4,.
Onpegensem Ceo = D3, Veo® / WPS = 20%3.10,45%/100 = 84,08

KoadpPUUMEHT CKONbKEHMA NPU CKOPOCTU Vgo BYaET:
D,kr / L.B. veo= 20000 / (15,58. 3,26.10,45) =37,68
Yucno dpyaa npu CKOPoCTU Veo ByaeT:
Veo / LM?=10,45 / 15,58"/2= 2,65

2. Nonuueiickuit Katep L=17,20 m

MpvHMMaem BecoBoi KoadduLmeHT Kopnyca C;R1 nonmuerickoro Katepa L =17,20 m paBHbIm
BecoBoMy KoadduLmMeHTy nogobHoro Katepa L = 16,86 m oT Tabanupl 45, nyHKT 3, T.e. C;R;= 116
Kr/m3.



Torpa Pr = CgR1 . [(L+ Lug)/2]. Bue.H =116 . 17,35.3,6. 2,04 = 14780 kr
Mpu stom CgR, = Pr/ L.B.H =14780 /(17,20 . 3,50.2,04) =120

100 (CgR1- CgR2)/ CgR1= 100(116-120)/116 = 3,4%

MpoBepka BogomsmelLeHNA D npu X040BbIX UCMbITAHUAX:

1.Bec kopnyca 14780 Kr

2.Bec rnasHoro asuratensa npu WPS =330 n1.c./cm.cTp.88 KHuru,, MNpoekTMpoBaHue Katepos”/:
0,024 t/K.c . 330=7,92T =7920kr

3.Bec MOHTa*KHbIX 3/1IEMEHTOB:

0,009 1/K.c . 330 = 2,971 =2970Kr

4.MonosMHa 3anaca TOMN/MBa U CMa3o4yHoro macaa 500kr
5.MonosunHa 3anaca sogbl 100kr

6.lectb yenosek akunaK /no 75kr/ 450Kr

MpoeKTHbI Bec D = 26720 Kr = 26,72 T

3. Naccaxupckuii Katep L= 25,50 m

MNpuHMmaem BecoBoi KoadpduumeHT Kopnyca CgR1 Nnaccarkmpckoro Katepa L= 25,50 m paBHbIM
BECOBOMY KO3GPULMEHTY TaAMOXKEHHOTO KaTepa 414 NpUbperKHOro MOPCKOro naasaHmua ¢ L= 20,50 m,
T.€. CgR1= 176 Kr/m>.

Torpaa Pr = CgR1 . [(L+ Lug)/2). Bue.H = 176 . 25,625. 4,75. 2,30 = 49270 kr
Mpu atom CgRy = Pr/ L.B.H=49270/(25,50.4,70.2,3) =179

100 (CgR1- CgR2)/ CeR1= 100(176-179)/176 = 1,7%

MpoBepka BogomsmelLeHNA D npu X040BbIX UCMbITAHUAX:

1.Bec Kopnyca 49270 Kr

2.Bec rnasHbix asurateneit npu WPS = 2 x 250 n.c./cm.cTp.88 KHuru, MNpoekTuposaHue Katepos”/:
0,024 1/K.c . 500 = 12 T=12000 Kr = 2 x 6000 Kr

3.Bec MOHTaXHbIX 3/1eMEHTOB:

0,009 1/K.c. 500 = 4,5 T =4500Kr = 2 x 2250 Kr

4.MonosunHa 3anaca TonamMea U cMasoyHoro macna 500kr
5.MonosunHa 3anaca sBoabl 100kr

6.0Baguatb Yyenosek- skunax+naccaxkmpbl /no 75kr/ 1500Kr



7.3anac 130 Kr

MpoekTHbIM Bec D = 68000 Kr = 68,00 T

MpuHumaem n = 620 06/MUH
Onpeaensem agMmMpanTenckmii KoadULMEHT NO CKOPOCTM Ha XOA0BbIX UCMbITAHUAX:

Cp = D¥3.v,® / WPS = 68,00%. 13,10/ 500 = 74,9~75

vp =13,10y3n=13,10. 0,51444=6,74 m/cek

Yncno dpyna no BOAOU3IMELLEHMIO:

Fro=v, / (g.DY3)Y2=6,74 / (9,81 . 68/%)%/2= 1,065 — nepexoAHbI PEXMM ABUKEHNA
KoaddumumneHT nonyTHoro notoka no tTabanuy Ha ctp.173 KHuru ,MpoeKkTupoBaHme Katepos”
ONA TAXKENOro BOAOU3IMELLAOLLME KaTepa CpeHel CKOPOCTU C ABYMA BUHTAMM, C YHETOM
npumevaHuna EmenaHosa Ne32: w =0,12

MpuHUMaem TabiMyHy0 BeAnUKMHY, T.e. w = 0,12

Torpa ckopocTb Haberatowero Ha rpebHoM BUHT NOTOKa byaeT:

Ve = Vp(1-w) = 6,74.(1-0,12)= 5,93 m/cek

MpuHMmas noTepu B Banonposoge pasHbimu 0,05 nonyyaem gna ogHOro BUHTA:

WPS = 250.0,95=237,5 n.c.

Mpw 3TOM BPALLAIOLLMIA MOMEHT COCTABAAET:

M =716,2 WPS /n=716,2.237,5/620 = 274,35 Kr.m

A K03ddUUMEHT 060POTOB-MOMEHTA:

Com = ns (M/ve°)Y2 = 10,33(274,35 /5,93°)¥2= 2,00

ns = 620/60 = 10,33 06/cek

MpuHMMaem gucKoBoe oTHowweHKe rpebHbix BUMHTOB 0,40 gns cpefHeHarpyKeHHbIX
MOTOPHbIX KaTepoB cornacHo cTp.160.

Torga no Anarpamme cepum UCMbITaHUI A rpynnbl rpebHbIX BUHTOB ¢ Fo/F = 40% pa-pa
WaddpaHa Ha cTp.158 KHUrM ,MpoeKkTpoBaHNe KaTepoB” onpeaensiem ONTUMaNbHbIN K.M.4.
AN1A CKOPOCTM BpalleHuaA BUHTa n = 620 06/muH, Cym = 2,00, Z =3 n H/D=1,0

N, = 0,70=70%

CornacHo ¢opmyny Ha cTp.161 nmeem:

Voo = Vp (Nw/ Np) 2 = 13,10.(0,60/0,70) 3 = 12,44 y3n

N« = 0,60 —HOpManbHbIM K.N.4,.

Onpegenaem Ceo = D?3, vgo> / WPS = 68%3.12,443/500 = 64,2

KoadpPUUMEHT CKONbKEHMA NPU CKOPOCTU Vgo BYaET:
D,kr / L.B. veo= 68000 / (25,50. 4,70. 12,44) =45,6

Yncno ®pyaa npm CKOPOCTU Vg OYAET:
Veo / LY?= 12,44 / 25,5 /2= 2 46

PaspaboTan:

MHX. Pasmuk baxapsaH



